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Cyklobusom do Hainburgu: Linka 901 z Bratislavy do Hainburgu s cyklonosičom pre 5 

bicyklov každú sobotu a nedeľu 

 

Bratislava/Hainburg, 9. júla 2025 – Víkendové spoje na obľúbenej cezhraničnej linke z Bratislavy do rakúskeho 

Hainburgu umožnia počas letnej a jesennej sezóny prepravu bicyklov. Až do nedele 2. novembra 2025 budú na tejto 

linke počas víkendov premávať spoje vybavené cyklonosičom. 

 

Cyklonosič môžu cestujúci využiť v sobotu na spojoch z Bratislavy o 08:20, 17:20 a 21:20 a z Hainburgu o 08:44, 17:44 a 

21:44 a v nedeľu na všetkých spojoch počas dňa. Tieto spoje sú v cestovných poriadkoch označené         (symbolom 

bicykla). O preprave bicykla je potrebné informovať vodiča pri nástupe do autobusu. Nakladanie a vykladanie bicyklov 

na cyklonosič je možné výlučne na konečných zastávkach: Bratislava, Most SNP a Hainburg/Donau, Pfaffenbergweg. 

  

„Dúfame, že túto službu využije čo najviac našich cestujúcich. O to skôr, že od 1. júna 2025 cestuje ich bicykel, ale 

napríklad aj pes či batožina, na linke 901 bezplatne. Pri kúpe cestovného lístka cez aplikáciu IDS BK stačí zvoliť 

kombináciu zón 100 + 101 + 190 +         (symbol bicykla),” uviedol Peter Stach, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

Región Dolného Rakúska patrí medzi najobľúbenejšie výletné lokality pre cyklistov z Bratislavy aj širokého okolia. 

Ponúka hustú sieť kvalitných cyklotrás, ktoré vedú popri rieke Dunaj, cez vinice, historické mestečká aj prírodné 

rezervácie. Oblasť okolo Hainburgu je ideálna pre rekreačných cyklistov, rodiny s deťmi aj náročnejších športovcov. Z 

Hainburgu sa dá napojiť napríklad na Dunajskú cyklomagistrálu (Donauradweg), jednu z najznámejších a 

najscénickejších cyklotrás v Európe. Krátka vzdialenosť od Bratislavy a bezproblémové spojenie autobusom s 

cyklonosičom robia z Dolného Rakúska atraktívny cieľ na víkendové výlety aj jednodňové cyklotúry. Medzi obľúbené 

atrakcie, ktoré cyklisti na trasách môžu objavovať, patria napríklad: 

• Hainburgský hrad – historický hrad nad mestom, s panoramatickým výhľadom na Dunaj, Malé Karpaty a hradný 

park. 

• Národný park Donau-Auen – rozsiahla prírodná rezervácia popri Dunaji s bohatou flórou, faunou a rovinatými 

cyklochodníkmi ideálnymi aj pre rekreačných cyklistov. 
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• Carnuntum – archeologický park s rekonštruovaným rímskym mestom, termálnymi kúpeľmi a vojenskými 

táboriskami. 

 

Rozšírená víkendová služba na linke 901 dopĺňa celoročnú ponuku prepravy bicyklov v interiéri autobusov verejnej 

dopravy v Bratislavskom kraji, ktorá je možná v pracovných dňoch od 9:00 do 13:00 a od 18:00 do 6:00 a počas víkendov 

a štátnych sviatkov bez časového obmedzenia, ak to umožňuje kapacita autobusu. 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 

dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve  

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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